



Митрополит Волоколамский Иларион встретился с представителями Консультативного совета глав протестантских церквей России



3 сентября 2015 года в Отделе внешних церковных связей Московского Патриархата состоялась встреча председателя ОВЦС митрополита Волоколамского Илариона с представителями Консультативного совета глав протестантских церквей России.

Во встрече приняли участие председатель Российского объединенного союза христиан веры евангельской С.В. Ряховский; архиепископ Евангелическо-Лютеранской Церкви России Д.Б. Брауэр; первый заместитель председателя Евро-Азиатского отделения генеральной конференции Церкви христиан адвентистов седьмого дня по вопросам взаимодействия с органами власти, общественными и религиозными объединениями пастор О.Ю. Гончаров; председатель ОВЦС Российского Союза евангельских христиан-баптистов пастор В.К. Власенко; начальствующий епископ централизованной религиозной организации Российской церкви христиан веры евангельской Э.А. Грабовенко; первый заместитель начальствующего епископа Российского

объединенного союза христиан веры евангельской епископ К.В. Бендас; руководитель экспертного Совета развития Консультативного совета глав протестантских церквей России В.В. Самойлов; руководитель администрации начальствующего епископа Централизованной религиозной организации Российской Церкви христиан веры евангельской И.И. Боричевский; член экспертного совета комитета Государственной Думы Российской Федерации по делам общественных объединений и религиозных организаций, член Совета по развитию гражданского общества и правам человека при Президенте Российской Федерации В.В. Ряховский.

Приветствуя гостей, митрополит Иларион выразил удовлетворение конструктивным уровнем диалога, сложившимся в последние годы в сотрудничестве между христианскими конфессиями России. Владыка отметил, что «в отличие от ситуации в Западной Европе и в США, где многие христианские общины под давлением секулярного общества все дальше отходят от евангельской традиции, Русская Православная Церковь и российские протестанты следуют общему, единственно правильному курсу в деле противодействия либеральным тенденциям в сфере нравственности».

В ходе встречи был обсужден широкий спектр вопросов, касающихся, в том числе, того вклада, который могут внести традиционные протестантские общины России в содействие гражданскому миру и в дело отстаивания традиционных христианских ценностей в современном обществе. В данном контексте была затронута тематика деятельности Христианского межконфессионального консультативного комитета.

Председатель ОВЦС подчеркнул, что в последние годы в межконфессиональном взаимодействии особую важность приобретает социальная проблематика. В этой связи были обсуждены перспективы дальнейшего сотрудничества в данной сфере.

Во встрече также приняли участие секретарь Отдела внешних церковных связей по межхристианским отношениям иеромонах Стефан (Игумнов) и сотрудник ОВЦС диакон Дмитрий Корнеев.

Служба коммуникации ОВЦС